                                               Л К Х
     Приватный (переданный в собственность) участок для ведения личного крестьянского хозяйства площадью 14, 69 га. (Государственный АКТ на право собственности на земельный участок Серия ЯИ № 018798 от 15 декабря 2009 года).
     Целевое использование участка регламентируется законом Украины 

«О личном крестьянском хозяйстве»  (№ 742- IV от 15. 05. 2003 г.) - прилагается.

     Береговая линия протяженностью 1000 метров.

     Балка протяженностью 1200 метров.

     Целевое использование сельский зеленый туризм АГРОТУРИЗМ, т. е. обеспечение цивилизованного экологически чистого отдыха, максимально приближенного к сельской жизни и расположенного на земельном участке у моря в 7 километрах от центра г. Севастополь.

     Исходный участок приводится в фотоснимках, а именно:

- участок с самолета;

- участок по балке;

- участок над морем;

- участок с моря.

     Пример освоения аналогичного прибрежного оползневого земельного участка в поселке Кача под Севастополем приводится в фотоснимках.

     Имеется возможность в установленном порядке для собственных потребностей использовать имеющиеся на земельном участке общераспространенные полезные ископаемые, лесные насаждения, водные объекты, а также другие полезные свойства земли в соответствии с законом.

     Закон №742предусматривает ежегодное выделение в государственном бюджете средств для поддержки личных крестьянских хозяйств.

     Получено разрешение на разработку проекта землеустройства для отвода земельного участка площадью 6,834 га для строительства и обслуживания берегоукрепительных сооружений с элементами рекреационных зданий, жилых помещений и полной инфраструктуры. Данный земельный участок расположен между 50-ти метровой защитной прибрежной зоной и границей землеотвода под ЛКХ обеспечивает сохранение земель ЛКХ. (Распоряжение № 645-р от 17 марта 2010 года).
     Предписано оформление земельного участка площадью 6.112 га под благоустройство набережной и пляжей.  Данный земельный участок захватывает 50-ти метровую защитную зону.

     Предписано оформление земельного участка площадью 12,23 га под освоение прибрежной зоны строительство морских защитных сооружений, стоянки судов, развлечений (горки и т. д.).
ИТОГО: общая площадь земельного участка предназначенного к освоению  

               составляет 27, 636 га
               общая площадь приморской зоны предназначенной к освоению  

               составляет 12, 23 га. 
